

市红十字会举行2024年度“博爱助医”救助评审会

寒冬送暖情谊浓 “博爱助医”再启航

经本报牵线搭桥的15人符合救助条件

本报讯（记者 史俊杰）是冬日里的暖阳，是雪中送炭的真情，2024年12月31日上午，市红十字会“博爱助医”项目再度启航，2024年度“博爱助医”救助评审会成功举办，对2024年度拟接受“博爱助医”救助的申请者进行了细致的评审核实，并诚邀社会各界参与监督。

市红十字会持续深耕的“博爱助医”项目，凭借其广泛的品牌认知度、高度的社会关注度，一直是市红十字会工作的重中之重。2024年1月，在驻市政府办纪检组的监督指导下，市红十字会出台《晋中市红十字会救助项目评审办法（试行）》。

“博爱助医”项目救助对象，需符

合具有晋中户籍、罹患重大疾病且仍在接受治疗中、未曾接受过晋中市红十字会“博爱助医”项目救助的因病致贫困难人员。同时需满足以下条件之一：参与2024年度“博爱一日捐”活动的市直机关捐款单位在职员工，其本人、配偶或子女患重大疾病，近两年医疗费用支出巨大或当年医疗费用超过5万元，并经所在市直捐款单位审核推荐；致力于红十字事业的“三献”捐献者（包括无偿献血荣誉获得者、器官捐献者、造血干细胞捐献者），其本人、配偶或子女患重大疾病，面临经济压力，经户籍所在地县级红十字会审核推荐；由市红十字会工作中发现或经评审认定的因病致困特别困难家

庭，经晋中市红十字会办公会议审议推荐。

经过本报《爱心救助桥梁》栏目报道的困境群众，经户籍所在地县级红十字会核实推荐后，同样被纳入此次救助范畴。作为坚守民生立场的地方级权威媒体，本报长期以来致力于报道因病致困的患者或家庭，将他们的艰难处境公之于众，激发社会的广泛关注与关爱。在2024年度“博爱助医”拟救助人员名单中，有15名申请者曾得到本报的关注与报道。

据市红十字会相关负责人介绍，经过前期的广泛宣传与动员，2024年度“博爱助医”活动，在个人申请、各

县（区、市）红十字会严格审核的基础上，市红十字会共接收了29份救助申请材料，经市红十字会赈济救护部复审，并经市红十字会2024年12月23日办公会议研究，确定贾艳等28名申请者进入集中评审环节。在当天的评审会上，评审团成员仔细审阅每一位救助对象的申请材料，并结合各县（区、市）红十字会的入户核实情况，最终决定对28名申请者给予资助。为确保评审过程的公开透明、公平公正，本次评审会由驻市政府办纪检组、市红十字会监事会监事全程监督进行。评审团由红十字志愿者、媒体代表、医院工作人员等共同构成，后续将进行公示等程序。

寿阳第三届CUBA篮球争霸赛激情开赛

太原理工大学等四支高校篮球队参赛

本报讯（记者 马永红）2025年1月1日，寿阳县体育馆内气氛热烈。由寿阳县卫生健康和体育局、寿阳县总工会主办的2025年幸福新寿阳第三届CUBA篮球争霸赛拉开帷幕。本次比赛吸引了太原理工大学、华中科技大学、北京体育大学、上海交通大学的4支高校篮球队参赛。

赛场上，球员们默契配合，精彩的攻防转换赢得了阵阵掌声，现场气氛十分活跃。同时，视听晋中视频号、寿阳发布视频号、寿阳发布抖音号对此次比赛进行全程直播，吸引近十万人（次）在线观看。观众刘先生兴奋地说：“能在家门口看到这么高水平的篮球赛事，真是太享受了。”来自太原理工大学的球员张伟表示：“我们非常珍惜这次机会，一定会全力以赴，赛出风格、赛出水平，为大家带来精彩的比赛。”

本次比赛不仅是一场篮球盛宴，更进一步叫响了“怡然见晋中·周末休闲来寿阳”文旅品牌形象。现场设置了寿阳豆腐干、小香酸等特色农副产品展销区及寿阳文旅推介展区，让前来参赛的球员和外地观众在感受篮球激情的同时，近距离接触寿阳传统美食和文旅名片。

该活动相关负责人表示：“在1月2日、3日的比赛中，参赛队员们会继续全力以赴，把精湛球技和拼搏精神毫无保留地展现在赛场上。”



2024年12月31日，晋中天美杉杉奥特莱斯广场一派欢乐祥和的喜庆氛围。当天，奥特莱斯通过线上线下相结合的方式开展精彩纷呈的迎新年活动，让广大消费者在欢乐的氛围中迎接新年的到来。图为祥狮献瑞。

记者 史曼菲 摄

我市举办“怡然见晋中 ‘银’你而‘杏’福”主题摄影大赛颁奖典礼暨展览

本报讯（记者 李娟）2025年1月1日，一场别开生面的视觉盛宴——“怡然见晋中 ‘银’你而‘杏’福”主题摄影大赛颁奖典礼暨展览，在榆次区百草坡的瑞云汇景房车露营地启幕。众多摄影爱好者欢聚一堂，共同见证这一文化与艺术交融的美好时刻。

作为2024晋中首届青年影像社交主题活动的重要内容之一，本次摄影大赛由晋中瑞云汇景文化旅游开发投资有限公司主办，人民摄影报社承办。自2024年10月17日征稿启动至2024年11月6日截稿，大赛吸引了上千名摄影爱好者的积极参与。他们用镜头全方位展现晋

中秋日的怡然风貌，捕捉金黄银杏树下的浪漫氛围，激发了更多人对晋中这片土地的爱与向往。

颁奖现场气氛热烈非凡。经过严格评选，最终评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、最佳人气奖1名以及优秀奖若干。获奖作品题材广泛，既有银杏林的壮阔全景，也有细腻入微的特写镜头，更有融入人文风情的生动瞬间，生动展现了晋中百草坡银杏树的独特魅力。

此次摄影大赛颁奖典礼和展览，不仅是对参赛者卓越摄影技艺的肯定和表彰，更是晋中文化旅游发展的一个重要里程碑。它以摄影

艺术的独特视角，展示了晋中丰富的自然资源和深厚的文化底蕴，为晋中文化旅游产业的繁荣发展注入新动力，也为广大市民和游客在新的一年里开启了一场关于晋中美的探索之旅。

获奖作者贺子毅表示：“此类活动对于推广晋中的文化与生态具有重要意义。通过拍摄晋中的银杏树，我们不仅记录了大自然的鬼斧神工，也让更多人了解晋中这片土地的文化与生态，有了更深的理解和热爱。”

